
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 05-06-2012 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano
Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Giuseppe Caccia,
Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi
Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Jacopo Molina (convocato).

Altri presenti: Assessore Alessandro Maggioni, Direttore Manuel Cattani, Consigliere comunale Alessandro Scarpa,
Consigliere comunale Antonio Cavaliere, Consigliere comunale Jacopo Molina, Consigliere comunale Renato Boraso,
Consigliere comunale Sebastiano Bonzio, Consigliere comunale Sebastiano Costalonga, Funzionario Marco Buranelli.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1164 (nr. prot. 57) con oggetto "Il degrado del Ponte di Rialto: troviamo
una soluzione per salvarlo", inviata da Alessandro Scarpa

L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 692 (nr. prot. 80) con oggetto "Rilascio permessi di costruire da parte del
Commissario Straordinario per la realizzazione del Palazzo del Cinema e dei Congressi del Lido di Venezia. Contributi
relativi agli oneri di urbanizzazione ed al costo di costruzione", inviata da Jacopo Molina
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1045 (nr. prot. 21) con oggetto "Quale soluzione per le attività presso il centro
sportivo Sant’Alvise – Società di Bocce e di Arrampicata?", inviata da Sebastiano Costalonga
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1028 (nr. prot. 19) con oggetto "No all’abbandono di campo di Marte alla
Giudecca", inviata da Sebastiano Bonzio
La discussione dell'interpellanza in oggetto è stata rimandata ad altra seduta di Commissione.

 
Il Segretario
Gasparino Tomasello
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